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Τη Βουλή των Ελλήνων      

Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

Τμήμα Ερωτήσεων 

 

Κοιν.:  
Βουλευτή: κ. Γ. Κοτρωνιά 

    (δια της αρμόδιας Υπηρεσίας 

       της Βουλής των Ελλήνων) 

 

Ερώτηση   4409/22-02-2021 

 

Σε απάντηση της υπ’ αριθ. 4409/11-03-2021 Ερώτησης, που κατέθεσε στη Βουλή                  

των Ελλήνων ο βουλευτής κ. Γ. Κοτρωνιάς, με θέμα: «Ανακαίνιση – Ανακατασκευή υπάρχοντος 

Δικαστικού Μεγάρου Λαμίας- Κατασκευή πρόσβασης ΑμεΑ», θέτουμε υπόψη σας τα ακόλουθα:  

Οι αρμόδιες οικονομικές υπηρεσίες του Υπουργείου Δικαιοσύνης προωθούν άμεσα τα κάθε 

είδους αιτήματα που αφορούν στην εύρυθμη, ασφαλή και απρόσκοπτη λειτουργία των υπηρεσιών 

αρμοδιότητάς του, μεταξύ των οποίων και τα αιτήματα για  βελτίωση των συνθηκών των κτιριακών 

υποδομών των Δικαστικών Μεγάρων ανά την Επικράτεια, προκειμένου τάχιστα να εγκρίνονται οι 

σχετικές πιστώσεις είτε από τις πιστώσεις του Κρατικού Προϋπολογισμού, είτε από τον 

προϋπολογισμό του Ταμείου Χρηματοδότησης Δικαστικών Κτιρίων (ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ.). Σημειωτέον ότι 

η ως άνω διαδικασία έγκρισης αιτημάτων  λαμβάνει χώρα υπό το πρίσμα των περιοριστικών 

κανόνων που έχουν τεθεί λόγω της υφιστάμενης δημοσιονομικής κατάστασης της χώρας.  

Αναφορικά με την ανακατασκευή του Δικαστικού Μεγάρου Λαμίας και ειδικότερα την 

κατασκευή πρόσβασης ΑμεΑ στο συγκεκριμένο κτίριο, σας γνωρίζουμε ότι έχουν ήδη ενημερωθεί 

όλες οι υπηρεσίες που υπάγονται στο Υπουργείο Δικαιοσύνης (έγγραφο: 61734/24-12-2020) ότι 

οφείλουν, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, να συνεργαστούν με τις αντίστοιχες Διευθύνσεις 

Τεχνικών Έργων της χωρικής αρμοδιότητας που βρίσκονται τα κτίρια που τις στεγάζουν, 

προκειμένου να εκπονηθούν μελέτες προσβασιμότητας και να υλοποιηθούν οι απαραίτητες 

κατασκευές. Σημειώνουμε ότι, μέχρι σήμερα, δεν έχει περιέλθει στις αρμόδιες υπηρεσίες του 

Υπουργείου μας αίτημα από τις στεγαζόμενες -στο Δικαστικό Μέγαρο- υπηρεσίες, που να αφορά 

την έγκριση πίστωσης για την κατασκευή πρόσβασης ΑμεΑ.  

Επιπροσθέτως, σας γνωρίζουμε ότι, μεταξύ του ΤΑΧΔΙΚ και της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας, υπεγράφη στις 16-04-2019 Προγραμματική Σύμβαση με τίτλο: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 

ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ ΣΤΟ Δ.Μ. ΛΑΜΙΑΣ» και ισχύει έως 16-04-2022 με δυνατότητα παράτασης 
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επιπλέον 12 μηνών και αφορά στην εκτέλεση από τη Δ/νση Τεχνικών έργων της Περιφέρειας των 

παρακάτω εργασιών:  

1. Αποκατάσταση αποσαρθρωμένων εξωτερικών επιχρισμάτων  

2. Επισκευή- μερική αντικατάσταση των εξωτερικών κουφωμάτων του κτιρίου. 

3. Επαναχρωματισμός εξωτερικά όλου του κτιρίου. 

Τέλος σας υπενθυμίζουμε πως την ανέγερση ενός νέου, σύγχρονου Δικαστικού Μεγάρου 

μέσω ΣΔΙΤ στο Δήμο Λαμιέων, που θα συμβάλλει στην αναβάθμιση των παρεχομένων υπηρεσιών 

προς τους πολίτες, ενέκρινε πρόσφατα η αρμόδια Διυπουργική Επιτροπή με τη συμμετοχή και των 

Υπουργών Ανάπτυξης & Επενδύσεων, Οικονομικών, Περιβάλλοντος & Ενέργειας. 

 

 

 

 

 

Με εντολή Υπουργού 

Ακριβές αντίγραφο 

Η Προϊσταμένη του Γραφείου  

 

Γαβριέλα Σαρρή 
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